

Sygnatura: GSFR/P/11/2025

MOSTOSTAL SIEDLCE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

ul. Terespolska 12,

08-110 Siedlce

Wykonawcy

**biorący udział w
postępowaniu**

Strona internetowa prowadzonego postępowania:

<https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **“ Zakup suwnicy 30T wraz z chwytnikiem do kręgów, do rozładunku z samochodu i załadunku na maszyny kręgów blach, wraz z modernizacją suwnicy 2x6T do udźwigu 12T”**

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie numer 2, data wysłania 2025-08-29 13:54:17

Suwnica:

- Czy dopuszczają Państwo zastosowanie w mech. podnoszenia silnika o mniejszej mocy, przy zagwarantowaniu przez producenta suwnicy uzyskania kluczowych parametrów suwnicy takich jak GNP i prędkość podnoszenia?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie w mechanizmie podnoszenia silnika o mniejszej mocy przy zagwarantowaniu przez producenta suwnicy uzyskania kluczowych parametrów suwnicy takich jak GNP i prędkość podnoszenia

- Czy dopuszczają Państwo zastosowanie dwóch napędów jazdy wciągarki przy zagwarantowaniu przez producenta suwnicy uzyskania kluczowych parametrów wciągarki takich jak GNP i prędkość jazdy wciągarki?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie dwóch napędów jazdy wciągarki, pod warunkiem, że sumaryczna moc napędów nie może być mniejsza niż oczekiwana w zapytaniu. Z uwagi na szerokość wciągarki konstrukcja napędów nie może powodować ukosowania wciągarki

- Czy dopuszczają Państwo zastosowanie w mech. jazdy wciągarki silników o mniejszej mocy, przy zagwarantowaniu przez producenta suwnicy uzyskania kluczowych parametrów wciągarki takich jak GNP i prędkość jazdy wciągarki?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie w mechanizmach jazdy wciągarki silników o mniejszej mocy przy zagwarantowaniu przez producenta suwnicy uzyskania kluczowych parametrów wciągarki takich jak GNP i prędkość jazdy wciągarki

Modernizacja:

- Czy dopuszczają Państwo zastosowanie w mech. podnoszenia silnika o mniejszej mocy, przy zagwarantowaniu przez producenta wciągarki uzyskania kluczowych parametrów wciągarki takich jak GNP i prędkość podnoszenia?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie w mechanizmach podnoszenia silnika o mniejszej mocy, przy zagwarantowaniu przez producenta wciągarki uzyskania kluczowych parametrów wciągarki takich jak GNP i prędkość podnoszenia

- Czy dopuszczają Państwo zastosowanie w mech. jazdy wciągarki silników o mniejszej mocy, przy zagwarantowaniu przez producenta wciągarki uzyskania kluczowych parametrów wciągarki takich jak GNP i prędkość jazdy wciągarki?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie w mechanizmach jazdy wciągarki silników o mniejszej mocy, przy zagwarantowaniu przez producenta wciągarki uzyskania kluczowych parametrów wciągarki takich jak GNP i prędkość jazdy wciągarki.

Odpowiedzi na pytania, zostały zamieszczone w Bazie Konkurencyjności oraz na stronie internetowej: <https://www.mostostal.siedlce.pl/>.

Zamawiający informuje, iż wszystkie zmiany stają się integralną częścią dokumentacji postępowania i należy je uwzględnić składając ofertę.